

愛·迪·生

有人慷慨好施，反更富有；有人過於吝嗇，反更貧窮。
慈善為懷的人，必得富裕；施惠於人的人，必蒙施惠。

< 箴言篇 11:24-25 >



一個疫情，帶來了舉世震驚，幾番檢視反省。在共同"敵人"——新型冠狀肺炎前，大家表現出堅實的團結，以積極的態度面對！多方努力，務求把無助、無力感轉化為同舟共濟，齊心抗疫的精神。希望眾人可以保持心情不滑波，一起對抗病毒，戰勝惡魔！

蔓延全球的疫情，顯示出中西文化差異，對收緊或放鬆政策持不同態度，處理事情的手法亦大相逕庭。生命寶貴，一切還得以科學精神為基，醫學考證為本；救急扶危，把握時機務實地護己、顧人、守家園、衛社羣，保國運才為上策。現時二百多個國家均有確診個案，彼此間相隔萬千里的地球村，此刻似乎都被這疫情連繫緊扣一起，病毒就是這麼無疆界！

數月來人與人之間的距離是遠了，「封城令」、「居家令」、「禁足令」、「限聚令」……等措施，大方向都是希望市民守規，安全有序地留在家中，以免誤己累人。在抗疫之旅中，見到很多不在掌握，難以受控的情況，實屬空前！訂購的物品不能到貨，送期延誤。突如其來的查詢投訴，各項應變措施的商討執行，職間文化的改變。生命中就是有這麼多的不可知，這麼多的沒法計！

可幸是人間總有情有義，那些自私自我，自以為是，罔顧整體醫療系統安全運作，漠視眾人福祉，不守規法，甚或從中行騙取利的畢竟只屬少數。港人為善最樂，充滿愛心。不同的抗疫基金、緊急援助、派發物資、送暖弱勢社群，願意相助扶持的仍是主流。還有的是透過科技網上教學、傳送生活錦囊、提供減壓良方、鼓舞訊息、正能量短片等善舉多不勝數。顆顆善心，化作清風，也是明燈，帶領大家同行抗疫，走出困境，迎來希望！

經此一疫，此城市的前路將會是更多的考驗和變數。希望不論任何的世代，大家總不忘「身在福中要惜福」這句老生常談，肺腑之言！世上新人換舊人是一個循環不息的現實，但那亦即是說誰都有明日黃花之時。這個必然定律提醒我們除了要珍惜當下、心懷感恩，也要多作善行、回饋社會。因為助人為快樂之本，那份福樂會常與我們為伴；行善積德，那份恩澤不會隨年月流逝！



— 總編的話